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Кияшко Н. В., Гринько Н. В.
ОЦІНКА ЯКОСТІ СНУ СТУДЕНТІВ-МЕДИКІВ 

Буковинський державний медичний університет, Чернівці, Україна
Кафедра нервових хвороб, психіатрії та медичної психології ім. С.М.Савенка

(науковий керівник - к.мед.н. Гринько Н. В.)
 Здоровий сон - це невід'ємна і важлива частина життя і безцінне джерело хорошого самопочуття, гарного 

настрою, незамінний ресурс для збереження краси і молодості. При цьому тривалість не є визначальним фактором 
його якості: потреби у відпочинку в кожного індивідуальні, тому єдиної для всіх відповіді, скільки повинен тривати 
здоровий сон, немає. Дослідження вікового фактору показали, що необхідна тривалість сну в юнацькому віці складає 
зазвичай 8-10 годин, після 20 років – 6-8 годин. Хронічна криза у нашому суспільстві чинить в основному 
дестабілізуючий вплив на молодих людей, вносячи у їхнє внутрішнє життя переживання невизначеності, напруження, 
безнадії і розчарування. Проблема здорового сну для студенського віку є досить актуальною.

 Метою дослідження булоа оцінка якості сну студентів медичного вузу як основи їхнього психічного благополуччя. 
У дослідженні взяли участь студенти 4-го курсу медичного факультету №1 та №2 БДМУ, віком 19-21 років (n=100). У 
якості діагностичного інструментарію було використано блок із таких методик: Шкала денної сонливості Епворта 
(Epworth Sleepiness Scale); Шкала якості гігієни сну(ASHSr).

 За результатами анкетування, 64 % респондентів вважають, що для підтримання оптимальної життєдіяльності 
людини добовий сон повинен складати не менше восьми годин. Решта 36 % досліджуваних відчувають потребу у сні, 
що складає, 4-, 6-, 7-, 9-, чи 10-годинні інтервали. Щодо задоволеності потреби у зазначеній тривалості сну, то лише 
32 % респондентів мають відповідний по тривалості бажаному реальний сон. 12 % досліджуваних сплять більше, ніж 
вважають за потрібне; 56 % випробовуваних недосипають, тобто не задовольняють свою потребу бажаної тривалості 
сну. Незважаючи на такі результати, 56 % досліджуваних частково задоволені якістю свого сну, 33 % повністю 
задоволені і 11 % досліджуваних не задоволені якістю власного сну на момент дослідження. Більшість 
досліджуваних студентів (91 %) характеризують свій сон як глибокий і міцнийна рівні середніх і вище середнього 
показників. Однак простежується деяка невідповідність між оцінкою глибини і якості їхнього сну і відчуттями при 
пробудженні. 48 % респондентів оцінюють свій стан при пробудженні як інертний і в’ялий, 32 % прокидаються 
втомленими і незадоволеними, і лише 20 % досліджуваних оцінюють свій стан після сну як бадьорий і енергійний.

Незважаючи на суб’єктивно високу оцінку самого сну, більшості досліджуваним він все ж таки не приносить 
бажаного відпочинку і відновлення сил.

Кіріліч К. М.
СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ВПЛИВУ ІНТЕРНЕТУ ТА "ЛІДЕРА 

ДУМОК"НА СТУДЕНТСЬКУ МОЛОДЬ
Буковинський державний медичний університет, Чернівці, Україна 

Кафедра психології та філософії
(науковий керівник - к.психол.н. Осипенко В. А.)

 В процесі професійної підготовки студента — майбутнього лікаря-психолога формується здатність здійснювати 
вплив та опиратись йому за необхідності, малодослідженим є вплив інтернету та феномену «лідера думок» на 
особистість студента-медичного психолога, який володіє знаннями з психології впливу.

 Метою нашої роботи є дослідження впливу інтернету та «лідера думок» в соціальних мережах на студентську 
молодь загалом та майбутнього лікаря-психолога зокрема. Методи дослідження теоретичні (аналіз, синтез, 
порівняння) та авторська анкета визначення сили впливу інтернету та лідерів думок.

За результатами теоретичного аналізу зарубіжних авторів, визначено поняття «лідер думок» та надано його 
характеристики: широка мережа контактів, зацікавленість у поширенні корисних порад; впевненість при формуванні 
тренда; бажання вирішувати чужі проблеми. Лідер думок в сучасному світі знаходить свою реалізацію через соціальні 
мережі, які об’єднують мільйони людей. Вибірку дослідження склали 18 респондентів, 9 - студенти спеціальності 
«Медицина» та 9 студентів спеціальності «Медична та психологічна реабілітація», 3 курс. В результаті проведеного 
дослідження (авторська анкета визначення сили впливу інтернету та лідерів думок) - 60% студентів-медиків 
здійснюють свої покупки виключно в інтернет-магазинах, читаючи відгуки людей. 40% опитаних вперше 
встановлюють контакт через мережу, 30% - підтримують контакт переважно он-лайн. 65% студентів-медиків готові 
довіряти незнайомим людям, якщо пост написаний гарно, «розумно», з відчутним бажанням автора допомогти 
читачу. 20% майбутніх психологів використовують пости з наукової проблематики для формування професійного 
світогляду, надаючи перевагу науковій літературі та комунікації з викладачами. Психологи, натомість, відчувають 
переважно настороженість і перевіряють інформацію, що зацікавила, з більш надійних або декількох джерел: Але, 
незалежно від спеціальності, студенти проводять 70% свого часу в неті.

 Отже, соціальні мережі – це особливий засіб комунікації. Сучасна людина не уявляє себе без інтернету, все більша 
частина життя її є віртуальною, відбуваються покупки та встановлюються контакти он-лайн тощо. Студенти, які 
володіють знаннями з психології впливу є більш стійкими до останнього, у випадку усвідомлення.

Загальна і медична психологія та педагогіка
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